FW: Tivetaw nAektpovuc] Tayudpépnon: 2024_05385

©épa: FW: Mvetaw nAextpovikn taxudpounon: 2024_05385
And: lwavvng Baolkelov <vasiliou@dionysos.gr>
Huepopnvia: 1/3/2024, 10:50 n.p.

Mpoc: 'EAévn Kuprakakou' <kyriakakou@dionysos.gr>

5810

1-. MAP. 2024

From: lwavvng Baclhelou [mailto:vasiliou@dionysos.gr]
Sent: Thursday, February 29, 2024 4:51 PM

To: 'EAévn Kuplakaxou'

Subject: RE: Mvetat nAektpovikn tayudpounon: 2024_05385

TonoB£tnon exiL Tou véou attjuatnc the KEAE

yia Afin nipdoBetne A.A.E tou Afpou EyKpLoNG CURHETOXNS
oThV AoKNON véag aitnong akupwons & avacToAr|S EML TG

npocdatng 3596/24 andédaang YNEL .

Kat otn npokeipevn nepintwon, wg GUECA CUVAPTWHEVN

HE TNV Mponyouuevn ouola mou adopoloe 1o o Ujtnua,

ouvipéxet vouLun nepinttwon Adng A.A.E (e To untodeikvuopevo

amo tnv KEAE nepiexopevo, evw mapéAkel véa TonoBEtnon pag e’ avtic,

dedopévng Ttng, wg ek NG andAutng ouvadelag, LoXLOG Twy iStwv Adywy

nou avadépape otnv nponyoUpevn Ue a.n. 1910/23.1.24 Mlvwpodotikn pag torodétnon,

otnv onoia npog anoduyn enavariPewy naparéunoups € oAokAfpou .

O AIKHIOPOZ TOY AHMOQY

IQANNHZ BAZIAEIOY

From: EAévn Kupiakdkou [mailto:kyriakakou@dionysos.gr]
Sent: Thursday, February 29, 2024 12:52 PM
To: BAZIAEIOY MNANNHZ

lamd2 1/3/2024, 11:04 ..




